




I. х – 1 часть

7х – 1 число

5х – 2 число

7х – 5х = 1

II. 2х = 1
2 2

х = 0,5

Ш. 7х = 7 · 0,5 = 3,5  1 число

5х = 5 · 0,5 = 2,5  2 число

Ответ:  3,5  и  2,5



I. х – 1 часть
2х – 1 число

7х – 2 число
2х · 7х = 14

II. 14х2 = 14
14 14

х2 = 1

Ш. 2х = 2 · 1 = 2  1 число

7х = 7 · 1 = 7  2 число

Ответ:  2  и  7х = 1



ЭССЕНЦИЯ

Эссенция (вещество) — в пищевой 
промышленности — в пищевой 
промышленности и фармацевтике — 
в пищевой 
промышленности и фармацевтике вы-
тяжка и/или концентрированный 
раствор, при употреблении 
разбавляемый водой (яблочно-
уксусная эссенция — в пищевой 
промышленности и фармацевтике вы-
тяжка и/или концентрированный 
раствор, при употреблении 
разбавляемый водой (яблочно-
уксусная эссенция); в парфюмерии — 
вид духов (эссенция-концентрат 
(дистиллят) летучих эфирных масел) 
из плодов, цветов или листьев, 
настоянных на спирту 





*

К л а с с н а я   р а б о т а.



Олово

2 части

Свинец

1 часть

1)  2 + 1 = 3 части припой

2)  26,4 : 3 = 8,8 кг  масса 1 части и свинца

3)  8,8 · 2 = 17,6 кг  масса олова

Ответ:  8,8 кг и 17,6 кг.



Медь СурьмаОлово

1 часть 2 части2 части

Сплав меди, олова и сурьмы, взятых в 
отношении 1 : 2 : 2



1)  1 + 2 + 2 = 5 частей сплав

2)  214 : 5 = 42,8 кг  масса 1 части и меди

3)  42,8 · 2 = 85,6 кг  масса олова, 
масса сурьмы

Ответ:  42,8 кг, 85,6 кг и 85,6 кг.
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Ответ:  М(4)



I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I    I   
0   1

A B

2 10
I  

М

– 2 
I  

Ответ:  М(– 2)



У:   №  988;  989(а);
               990(б);
РТ:  № 33.3.
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33.1
Отношение двух 
чисел


